

# 为课堂注入更多资金,支持今日的学子

2022年8月17日

人员配备预测显示,在即将到来的学年,阿尔伯塔省将增聘多达 1600 名的教师和支持人员。省政府还将为学校当局提供额外资金,以支持提高教师的工资、解决入学人数增长的问题、并支持法语教育。

#### 校园内将有更多员工

学校当局预计,将在即将到来的学年增聘多达 800 名的教师和校长。这比 2021/22 学年获得认证的教职员工增加了 2.2%,意味着更多的教师在课堂上为阿省的学生提供支持。

此外,预计还将增加大约800名支持人员。这包括基于课堂的教育和教师助理,比上一学年增加了3.1%。

### 为提高教师工资提供资金

阿省政府还将在 2022/23 年度额外提供高达 5000 万加元的资金,以支付最近通过的与教师的谈判协议。通过为这些协议提供资金,阿省政府正在进一步确保学校当局的稳定性。

#### 为入学人数增长提供额外资金

省政府将通过新的入学增长补助金向学校当局提供超过 700 万加元的额外资金。如果幼儿服务 (ECS) 运营商的入学人数显着增加,他们也将获得支持。

通过这项新的补充性的招生增长补助金可获得的资金为超过设定阈值的招生增长的学校当局提供额外的学生资金,更高的增长率获得更多的资金额。

#### 为法语学校当局重新设计的补助金

省政府将通过更新的法语对等补助金,向法语学校董事会提供约500万加元的额外资金。这一增加的投资意味着,在2022/23学年,阿尔伯塔省教育部将向法语学校当局拨款700万加元,以支持阿省的法语教育。

## 要闻速览

- 在2022/23 学年,将通过使用运营储备来支持增加的人员配备水平。
- 当柴油的月平均价格超过每升 1. 25 加元时,学校当局将从省政府获得<u>额外资金</u>以支持高于预期的燃油成本。



Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.